[lpe3eHTauma Ha Temy: « Tena
BpaLLleHUNsa»



[TOHATME O NMOBEPXHOCTAX U Tenax
BpalLleHus.
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yepes3 oCb Tena
BpaLLEHUS, ABNSETCH €ro
NOCKOCTbIO CUMMETPUMN.
Taknx NIOCKOCTEN
KaXkaoe Teno BpalleHus
nMmeeTt 6eCKoOHevYHOo
MHOro. Jltobagd
NNIOCKOCTb, NPOXoAsiLLas

[1TNOCKOCTb CUMMETPUN N OCEBOE
yepe3 0Cb Tena
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[110CKOCTb, NpoxoAasLlas
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BpallleHns, nepecekaeT N %
3TO Teno. Nony4yeHHoe \,
CeYeHMe Ha3bIBaoT \
oceBbIM. OHM BCe paBHbI. k ‘




KaK 3agaTb TENO BpaLleHUS:

YT106bI 334aTb TENO BpaLLEHUSA, AOCTAaTOYHO
yKa3aTb €ero ocb u Gurypy, BpaLleHNeEM
KOTOPOW MO/y4YEeHO AaHHOE Teno.
Hanpumep: «Teno, obpa3zoBaHHOE

BPALLEHWEM TPEYrofibHUKA BOKPYr €ro
CTOPOHbI.»




Lmmem



[Tpumepbl LUNUHAPA




3.[lony4yeHne UmnnHApa

BpalieHvem
NPAMOYroNLHUKa
BOKPYr OAHOW U3 ero
CTOPOH, rae

H-BblCOTa
LMMHAPa

R-pafunyc
LMAnHApa




OnpepgenexHne LUunuHapa:

LinnnHap — 3To Teno,
KOTOpOEe COCTOUT U3
OBYX KPYros,
COBMeLlaeMbIX
napasnyiesibHbIM
NepeHoCcoM, U BCeX
OTPE3KOB,
coeNHSOLLINX
COOTBETCTBYIOLLNE
TOYKWN 3TUX KPYroB.
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CocTaBnsoLuine unnuHapa:

Ocb BI!IIXHI!I! 0CHOBAHUE
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PasBepTka umnuHgpa
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CeyeHua umnuHapa:
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ECTM NNOCKOCTh CeYeHMA

EGAM NAIDCKOGTb GEYBHHA napanneibiia
nepneq A UKyn nuiapa 0o,
OCH UMAHHNA OO , To COUEHHE - IPAMOYTONbHHK n:,':e::f'_ Kn'"f“'“" bt L



OCHOBHbIe OPMYIbI:

SocHoB= MR?

S6ok =2nRH

SnonH = 2nR*+2nRH
V= SocHoB* H = nR? H



3ajada: BbicoTa uunuHapa pasHa 12 cwm, a
pagnyc OCHOBaHUA — 10 cm. Hantu
nnowiagb 0OKOBOM MOBEPXHOCTMW.

PelueHue: dpopmyna nnowaam 60koBon
MOBEPXHOCTU LIMNNHAPA -

S6ok =2nRH.
R=10c™m,
H= 12 cm [ =5

S60k = 2ri*10*12=240n cm?.
OTBeT: 240N cM?.









OnpeneneHne KoHyca:

KOHYCOM Ha3blBaeTcH
TeNno, KOTopoe
COCTOUT U3 KpYra,
TOYKM, HE NEXALLIEN B
NSIOCKOCTU 3TOro
Kpyra un Bcex
OTPE3KOB,
COEAUNHSAOLWMX
BEPLUMHY KOHYyCa C
TOUYKAMMN OKPY>XHOCTU
OCHOBaHWUSI.




Buabl KOHYCOB:

HakNoHHbLIA
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CocTaBngawoLuine KoHyca:
A BepLUuHa KOHyca

Ocb LLUNUH O DA

BbicoTa

\\Ji yaymu.l_aﬂ

D T~ {cHOBaHME
B
Paauyc /



Pa3BepTKka KOHYyca:



OceBoe ceyeHne KoHyca.

« OceBoe ceyeHne — 310
CeYeHue MNSI0CKOCTbIO,
NPOXOASALLEN Yepes3 OCb
KoHyca. CeueHue
npeacTaBnsgeT cobom
paBHObeApeHHbIN
TPeYrosibHUK,
OCHOBAHME KOTOPOro-
NMaMeTp OCHOBAHUS
KOHyca, a boKOBble
CTOpPOHbI- 06pa3ytouime
KOHYCa.




CeueHuna KoHyca

EcnK nnocKocTb CEUEHUA NPOX0 A UT Ecnu nnockocTb ceyeHuna
yepea BepLluHy KoHycd, T0 Ce4eHUe - Npoxo4uT nepnedauKynapHo ocu
pasHofe A peHHbIN TPeyronbHUK. KOHYCQ, T0 CeYeHue - Kpyr.




OnpeneneHne yce4yeHHOro KoHyca:

YceyeHHbIM KOHYCOM
Ha3blBaeTCs TeNo
BpaLleHus,
obpa3oBaHHOE
BpallEeHNEM
NPSMOYroibHOM
Tpaneumm OKoJso
60KOBOW CTOPOHDI, - =
nepneHanKynspHon
OCHOBaHUSAM.




CocTaBnsoLmne yce4eHHoro
KOHYyca:




OCHOBHbIe OPMYIbI:

KoHyc: YceyeHHbIN KOHYC:

= S6ok = NRL =« S60k = n(R+r)L
= SnonH= nR(L+R)

= V=1/3nR’H



3ajadva: BbicoTa KoHyca = 15 cm, a paguyc
OCHOBaHUA — 8 cM. Hant obpasyoLyto

KOHYyca.

PelleHMe: Tak KakK BbICOTa KOHYCa
nepneHAUKynsgpHa K ero OCHOBaHUIO, TO
ncnonb3ysa Teopemy Nudaropa, Noay4vnM:

2 — K2 2
ac = b + c-.
['ne a- obpasytoLlas,

b — BbICOTaQ,
C — paanyc oCHOBaHus.
a=1/cm.

OTBeT: 17cMm.






OnpepeneHve wapa:

Cepa — NoBepxXHOCTb,
COCTOSLLIAsA U3 BCEX
TOYEK NPOCTPaHCTBa,
DACMNOJIOXKEHHbIX Ha
NAHHOM pPacCTOSAHUU
OT AAHHOW TOYKMW.

LLlap — Teno,
OrpaHU4YEeHHoE
cchepon.



CocTaBngawLime wapa:




CeyeHuns wapa:

JlvamerpankHoe ceueHue ”




[psimas, npoxoasilas Yepes nodyto TOYKY
LLIAPOBOW NMOBEPXHOCTM NeprneHaAnKYnspHO K
paguycy, NPoBeAEeHHOMY B 3Ty TOYKY, Ha3biBaeTCs

KacaTefbHOMW.
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LLlapoBon cerMeHT — YyacTb Lapa, oTcekaemas oT
HEero niocKOCTbIO.

LLlapoBoun cnou — yacTb Wwapa, pacnonoXeHHas
MexXxay ABymMsa napannenbHbIMU NIOCKOCTAMM.
LLlapoBoun cekTop nony4yaerca 13 LapoBoro
CErMeHTa 1 KOHyca: eClfii LWapoBON CETMEHT
MeHbLUE nosnyllapa, ToO CerMeHT AOMNOJIHAETCH
KOHYCOM, Y KOTOPOro BepLUMHA B LIeHTpe wapa, a
OCHOBaHUe SABnsaeTcd OCHOBaHWMEM cermeHTa. Ecnu
XK€ cerMeHT bornbLue nonywapa, To yKasaHHbIN
KOHYC U3 HEro He yaanseTcs.



OcHOBHble hOpMYIbI:

LLlapoBOW CErMeHT:
= V= rle(R —1/3H)

LLIap: s Swow = 2NRH

= Snom = 4nR?

V = 4/3nR3 LLlapoBown ceKkTop:

= V = 2/3nR°H
m Snowm= I'IR(ZH+(2RH-H2) 1/2)



3ajava: aaH wap, paguyc Kotoporo paBeH 25 cw,
HaWUTK NnoLwiaab NOSIHOM NOBEPXHOCTU LUapa.

PellleHne: ncnonb3ys dopMyy naoLwaan nosiHou
MOBEPXHOCTU LWapa, UMEEM —

Sronv = 40125 cM = 100n CM2

OTtBeT: 100 cM?



B noarotoBke gaHHOM npe3eHTaumm Ham
MOMOISIN KHUTW:

1. Yu. l'eometpusa 10 — 11 knacchl (J1.C.
ATaHacsH)

2. CnipaBo4HUK no reometpumn (B.A. I'yceB)
3. Matemartuka B dpopmyrnax 5 — 11 knacchbl
4. CnpaBo4vHuK no maremartuke (A.l.
Mopakosuy)

5. Yu. TeomeTpusa 10 -11 knaccel (A.B.
[Toroperos)



